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Στις εκλογές του ΤΕΕ, στην Επιστηµονική Επιτροπή Ειδικότητας Ηλεκτρονικών 
(ΕΕΕ) Μηχανικών, ένα νέο ψηφοδέλτιο διεκδικεί την ψήφο των 
Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής. 
 
Τι συµβαίνει ως σήµερα στο ΤΕΕ: 
 
Το ΤΕΕ δεν έχει ως προτεραιότητα του την Πληροφορική και τις Επικοινωνίες. 
Αυτό συµβαίνει για δύο κυρίως λόγους : Πρώτον η ∆ιοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ 
δεν περιλαµβάνει ποτέ εκπρόσωπο της ειδικότητας µας, µε συνέπεια και τα 15 
µέλη της, να έχουν στην καλύτερη περίπτωση απλώς «κάτι ακούσει» για την 
Πληροφορική. ∆εύτερον, δεν µας θεωρούν υπολογίσιµη δύναµη λόγω της 
µικρής συµµετοχής µας στις εκλογές και την µέχρι πριν λίγο καιρό υποτονική 
παρουσία του Συλλόγου µας. Επίσης από τους πέντε εκλεγµένους εκπροσώπους 
µας στην ΕΕΕ, συνήθως ένα ή το πολύ δύο µέλη της κάνουν αισθητή την 
παρουσία τους στο ΤΕΕ. 
 
Τι πρέπει να γίνει: 
 
Το ΤΕΕ (όπως άλλωστε και η Κυβέρνηση, η ∆ηµόσια ∆ιοίκηση και οι θεσµικοί 
φορείς), πρέπει να νιώσει την πίεση µας. Αυτό µεταφράζεται µε την εκλογή όσο 
το δυνατόν περισσότερων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής στα όργανα του. 
Όχι όµως οποιουδήποτε. Η εν τυφλώ ψήφιση αντιπροσώπων µας, βασισµένη σε 
µη ουσιώδη κριτήρια, δυστυχώς µας έχει απογοητεύσει πολλές φορές. Αυτοί 
που θα εκλεγούν πρέπει να έχουν αποδείξει έµπρακτα τη δυνατότητα τους να 
ασχοληθούν και να δηµιουργήσουν επιτέλους θετικές εξελίξεις για τα θέµατα 
που µας απασχολούν. 
 
Φυσικά η δραστηριοποίηση δε σταµατάει στις εκλογές του ΤΕΕ, αλλά 
συνεχίζεται µε παρεµβάσεις όπου απαιτείται, γνωστοποίηση µέσω του Τύπου 
και εκδηλώσεων των θέσεων µας και συστηµατική ανάδειξη του ρόλου των  
Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών. 
 
Ποιοι είµαστε: 
 
Όλοι οι υποψήφιοι στο ψηφοδέλτιο «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής…γι’ αυτά 
που µας ανήκουν», αποτελούν το βασικό πυρήνα της οµάδας που µετά τον 
Ιούνιο του 2003, επαναδραστηριοποίησε τον απαξιωµένο Πανελλήνιο Σύλλογο 
∆ιπλωµατούχων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, πέτυχε την κατ’ αρχήν 
απόφαση του ΤΕΕ για ίδρυση Τµήµατος Πληροφορικής και Επικοινωνιών, την 
έκδοση περιοδικού, τη δηµιουργία δικτυακού τόπου, την πρώτη µικρή 
χρηµατοδότηση από το ΤΕΕ, την ενηµέρωση της κυβέρνησης, των κοµµάτων 
και του Τύπου για τα θέµατα µας, την προσέγγιση των νέων Ηλεκτρολόγων και 
των νέων Τµηµάτων για την άθροιση των δυνάµεων µας, την ενεργοποίηση 
του ΤΕΕ στο θέµα της εκπαίδευσης και την αντιµετώπιση του στη Βουλή, και 
πολλές άλλες µικρές επιτυχίες. 
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Οι υποψήφιοι στο ψηφοδέλτιο «Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής…γι’ αυτά που 
µας ανήκουν», δεν θα εξαφανιστούν την εποµένη των εκλογών, όπως γίνεται 
συνήθως, αλλά θα συνεχίσουν και µέσα από την ΕΕΕ Ηλεκτρονικών, την 
προσπάθεια που έτσι και αλλιώς κάνουν. 
 
Ο καθένας µας έχει και διατηρεί την προσωπική του πολιτική ταυτότητα, την 
οποία  χρησιµοποιεί όταν είναι αναγκαίο για την εξασφάλιση υποστήριξης στα 
κοινά προβλήµατα µας. Στο πλαίσιο του ΤΕΕ και µε δεδοµένη την αδυναµία τη 
θέση των Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής σηµασία δεν έχει η πολιτική 
καταγωγή αλλά η αφοσίωση στον στόχο της διεκδίκησης «αυτών που µας 
ανήκουν». 
 
Ποιες είναι οι προτεραιότητας µας: 
 

@ Τµήµα Πληροφορικής και Επικοινωνιών στο ΤΕΕ. 
 
Αυτή τη στιγµή αυτοί που συµµετέχουν σε όλες τις θεσµικές εκπροσωπήσεις 
(Συµβούλιο Πληροφορικής, Επιτροπές Αξιολογήσεων, Παρατηρητήριο για την 
ΚτΠ κλπ.) και διαµορφώνουν τις σχετικές αποφάσεις είναι η ΕΠΥ. Η ΕΠΥ 
βρίσκεται πίσω από τις αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας (δευτεροβάθµια 
εκπαίδευση), Εσωτερικών (Προσοντολόγιο, προσλήψεις άλλων πτυχιούχων στις 
θέσεις Πληροφορικής) , Εργασίας (µητρώο ΕΚΕΠΙΣ) που είναι ιδιαίτερα 
αρνητικές για όλους τους επιστήµονες Πληροφορικής. 
 
Πρέπει να εξασφαλιστεί η ίδρυση του Τµήµατος , µε οικονοµική και διοικητική 
ανεξαρτησία, αιρετά όργανα και τη συµµετοχή µηχανικών και µη µηχανικών 
επιστηµόνων Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Η Μαζικότητα του θα το 
καθιέρωση ως de facto εκφραστή των σχετικών επιστηµόνων.  
 
Η κατ’ αρχήν απόφαση του ΤΕΕ απαιτεί παρακολούθηση και αγώνα για 
διαµόρφωση του καταστατικού του τµήµατος, προκειµένου να εκφράζει τα 
συµφέροντα των επιστηµόνων Πληροφορικής και Επικοινωνιών και όχι να 
αποτελεί ελεγχόµενο µικροµάγαζο της εκάστοτε διοίκησης του ΤΕΕ. Η κατ’ 
αρχήν απόφαση, που οφείλεται σε σηµαντικό βαθµό στην παράταξη µας, δεν 
πρέπει να αφεθεί στην τύχη της. 
 

@ Επαγγελµατικά ∆ικαιώµατα. Τώρα! 
 
Ο νόµος 2867/2000 περιελάµβανε την ρητή αναφορά στην ψήφιση Προεδρικών 
∆ιαταγµάτων που θα καθόριζαν το θέµα των µελετών, κατασκευής, επίβλεψης, 
εκτέλεσης συµβάσεων και ελάχιστων προδιαγραφών για τα έργα Πληροφορικής 
και Επικοινωνιών, το αργότερο εντός οκταµήνου. 
 
Σαράντα µήνες µετά, αόρατες δυνάµεις, έχουν παγώσει ην  ψήφιση των 
προεδρικών διαταγµάτων. ΤΕΕ και Συλλογικοί φορείς πρέπει να αναδείξουν το 
ελλιπές θεσµικό πλαίσιο για τα έργα ΤΠΕ, τις αστοχίες των έργων και µέσω 
ενηµέρωσης κυβέρνησης, κοµµάτων και Τύπου να διεκδικήσουν την ψήφιση 
των σχετικών Προεδρικών ∆ιαταγµάτων. Μ
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Η ψήφιση τους, θα έχει ως συνέπεια τη δυνατότητα για µεγαλύτερη διέξοδο σε 
ελεύθερο επάγγελµα, υποχρέωση αξιοποίησης σε υπεύθυνες θέσεις σε ∆ηµόσιο 
και Ιδιωτικό τοµέα των Πτυχιούχων Πληροφορικής και την βελτίωση στη 
µελέτη και παραγωγή έργων ΤΠΕ στη χώρα µας. 
 

@ Αξία στην Εκπαίδευση 
 
Η πολιτική του υπουργείου Παιδείας στο χώρο της δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης, καθορίζεται από τη συνεχή αγωνία του να παρακάµψει τους 
απόφοιτους των Τµηµάτων Πληροφορικής και Επικοινωνιών, προκειµένου να 
επιλύσει το επαγγελµατικό πρόβληµα άλλων ειδικοτήτων. Αυτό συµβαίνει στις 
προσλήψεις καθηγητών Πληροφορικής, αντίστοιχο πνεύµα βολέµατος άλλων 
ειδικοτήτων επικρατεί και στον τρόπο επιλογής άλλων θέσεων που σχετίζονται 
µε τις Νέες Τεχνολογίες π.χ. ΠΛΗΝΕΤ, Σύµβουλοι κλπ. Προφανώς ο µόνος 
στόχος που δεν εξυπηρετείται είναι η ποιότητα της εκπαίδευσης. 

 
Η κινητοποίηση µας, µε παρεµβάσεις στο ΤΕΕ µέσω του ΠΣ∆ΜΗΥΠ, και 
ενηµέρωση Τύπου και βουλευτών, όπως συνέβη στο πρόσφατο νοµοσχέδιο για 
τη «Ρύθµιση εκπαιδευτικών θεµάτων», απέδειξε ότι µπορεί να έχει 
αποτελέσµατα. 
 
Στην τριτοβάθµια εκπαίδευση η πολιτική «χωριό και Σχολή Πληροφορικής» είναι 
το δόγµα του Υπουργείου, µε αποτέλεσµα το µηχανογραφικό δελτίο του 2003, 
να διαθέτει 37 τµήµατα (ΑΕΙ και ΤΕΙ) σχετικά µε τις Νέες Τεχνολογίες. 
Πληθωρισµός αποφοίτων, απόφοιτοι από το εξωτερικό, ελαστικά κριτήρια στην 
απασχόληση στον κλάδο, σε συνδυασµό µε τη στασιµότητα στην ανάπτυξη της 
απασχόλησης στις ΤΠΕ στην Ελλάδα, δηµιουργούν ένα εκρηκτικό µείγµα για το 
µέλλον των νέων συναδέλφων. 
 

@ Συµµέτοχοι στις Αποφάσεις 
 
Η Πολιτεία δε λαµβάνει υπ’ όψη της τους επαγγελµατίες της Πληροφορικής στις 
αποφάσεις της. Τα όργανα που θεσµοθετεί πληρώνονται από «κατά δήλωση» 
Πληροφορικούς, όπως για παράδειγµα στο Συµβούλιο Πληροφορικής. Μητρώα 
δηµιουργούνται και µαζί µε τους πτυχιούχους των Τµηµάτων Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών, εντάσσονται χιλιάδες άσχετοι µε το χώρο. Οι Μηχανικοί Η/Υ και 
Πληροφορικής επιβάλλεται να συµµετέχουν και να πρωταγωνιστούν θεσµικά 
στις αποφάσεις. 
 
Το ΤΕΕ δεν διεκδικεί όσο δυναµικά χρειάζεται το θεσµικό του ρόλο. Ακόµα και 
το ίδιο δεν φαίνεται να επιλέγει στις σχετικές εκπροσωπήσεις τους αποφοίτους 
του κλάδου µας αλλά Πολιτικούς µηχανικούς, µηχανολόγους κλπ. Αυτό πρέπει 
να αλλάξει.  Με τη συνεπή παρουσία των εκπροσώπων µας είναι απόλυτα 
εφικτό. 
 
Υπάρχουν πολλά ακόµα ζητήµατα. Οι συµµετέχοντες στο ψηφοδέλτιο τα 
γνωρίζουν καλά και ασχολούνται συστηµατικά µε τις δυνάµεις που έχουν να 
αλλάξουν την κατάσταση.  Μ
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…πάνω από 2000 Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής και 

Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί στο ΤΕΕ 
 

περίπου 10.000 Μηχανικοί µε ειδίκευση στην Πληροφορική, τις 
Επικοινωνίες και τις Νέες Τεχνολογίες 

 
Κανένα επαγγελµατικό ∆ικαίωµα  

 
Ισοπέδωση στο ∆ηµόσιο Τοµέα 

 
Προτεραιότητα στους «κατά δήλωση» Πληροφορικούς στην 

Εκπαίδευση 
 

Ένα ΤΕΕ που δεν καταλαβαίνει τα προβλήµατα και 
αδιαφορεί 

 
Ας προσπαθήσουµε µαζί να αλλάξει αυτή η κατάσταση 

 
Πέρα από τις Παρατάξεις 

 
Μαζική Συµµετοχή στις εκλογές και Εκλογή Μηχανικών Η/Υ 

και Πληροφορικής στο ΤΕΕ 
  
Βοήθησε αυτούς που Προσπαθούν, µε συνέπεια για την 

Αλλαγή Σκηνικού για τους Μηχανικούς Η/Υ και 
Πληροφορικής 

 
ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΤΕΕ 

Η Ψηφοφορία διεξάγεται στην ΑΘΗΝΑ στο ΕΜΠ- Πατησίων 
Στη Θεσσαλονίκη στη ∆.Ε.Θ., Στην Πάτρα στο ΤΕΕ 
Σε όλη την Ελλάδα στα γραφεία του ΤΕΕ ή στα πολεοδοµικά 
γραφεία των Νοµαρχιών 
Αναλυτικά στοιχεία στο www.tee.gr και το ∆ελτίο του ΤΕΕ 
Για τη συµµετοχή στις εκλογές ∆ΕΝ απαιτείται η εξόφληση των συνδροµών 

Επικοινωνήστε Μαζί µας 
Γιαµπουράς Μανόλης 6973-731047 egiab@hol.gr 
Λάζαρος Καραπαναγιώτης 6974-478147 lazarosk@spark.net.gr 
Παντελής Λάµπρου 6946-686039 P.Lamprou@asyk.ase.gr 
Γιάννης Λιάκος 6974-388658 iliakos@hol.gr 
Χρόνης Παπαχρήστου 6973-015051 chronis@tee.gr 
Οδυσσέας Πυροβολάκης 6977-304264 ody@telecom.ece.ntua.gr 
Ιωάννα Σαµπράκου 6973-736876 isamprakou@athens.atmel.com
Αποστόλης Χατζηµανικάτης 6945-750014 hmanikat@neurosoft.gr  Μ
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